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Openbare besluitenlijst van de vergadering van burgemeester 

en wethouders 

Datum: 11 juni 2024 

Onderstaande besluiten zijn genomen: 

Aanvraag tegemoetkoming in planschade Panheelderweg 17 in Heel 
Het college besluit: 

 

1. het besluit d.d. 13 oktober 2023 inzake ‘Planschade Panheelderweg 17 in Heel’ in te trekken; 

2. het verzoek om tegemoetkoming in schade ex artikel 6.1 van de Wet ruimtelijke ordening 

(Wro) gegrond te verklaren en toe te wijzen; 

3. de tegemoetkoming in schade op basis van de taxatie vast te stellen ,te vermeerderen met 

de te vergoeden wettelijke rente vanaf de datum van ontvangst van het verzoek tot aan de 

dag van uitkering; 

4. ex artikel 6.5 lid a van de Wet ruimtelijke ordening (Wro) de gemaakte kosten van rechts- / 

deskundige bijstand niet te vergoeden; 

5. ex artikel 6.4, lid 4 van de Wet ruimtelijke ordening (Wro) het betaalde griffierecht te 

restitueren; 

6. de teammanager Fysiek Domein te mandateren voornoemde besluiten bekend te maken. 

Financiële bijdrage herbestemmingsonderzoek Sint Martinuskerk in Beegden 
Het college besluit: 

 

1. een incidentele financiële bijdrage te verlenen aan de Parochiefederatie Emmaüs in de 

kosten van een herbestemmingsonderzoek voor de Sint Martinuskerk in Beegden; 

2. dit bedrag ten laste te brengen van de post 6.821.00/43200 in de productenraming 2024; 

3. de Parochiefederatie Emmaüs hierover schriftelijk te informeren. 

Kadernota 2025 
Het college besluit: 

 

1. in te stemmen met de bijgevoegde Kadernota 2025 (incl. financiële uitgangspositie); 

2. in te stemmen met bijgevoegd raadsvoorstel tot vaststelling van de Kadernota 2025; 

3. portefeuillehouder te machtigen tot tekstuele aanpassing van de kadernota. 
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Mandaatbesluit GR Discriminatie.nl 
Het college besluit: 

 

1. mandaat, met de bevoegdheid tot het verlenen van ondermandaat, te verlenen aan het 

college van burgemeester en wethouders van de gemeente Roermond tot het namens het 

college van burgemeester en wethouders van de gemeente Maasgouw beslissen op 

bezwaarschriften van Discriminatie.nl tegen door het college van de gemeente Roermond, 

mede namens het college van de gemeente Maasgouw, afgegeven besluiten in het kader van 

subsidieverstrekking aan Discriminatie.nl; 

2. mandaat met de bevoegdheid tot ondermandaat te verlenen aan het college van 

burgemeester en wethouders van de gemeente Roermond om namens het college van 

burgemeester en wethouders van de gemeente Maasgouw te besluiten tot het voeren van 

rechtsgedingen (“procesbesluit”) voor zover het rechtsgeding betrekking heeft op de 

subsidieverstrekking aan Discriminatie.nl; 

3. machtiging, met de bevoegdheid tot het verlenen van een submachtiging, te verlenen aan 

het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Roermond, om het college 

van burgemeester en wethouders van Maasgouw te vertegenwoordigen en namens hem het 

woord te voeren bij (rechts)zittingen in het kader van een bezwaarschriftprocedure of een 

gerechtelijke procedure voor zover deze procedures betrekking hebben op de 

subsidieverstrekking aan Discriminatie.nl. alsmede om namens het college van de gemeente 

Maasgouw alle, in dit verband benodigde, feitelijke handelingen te verrichten. 

Samenwerkingsovereenkomst Midden Limburg Bereikbaar 2024-2025 
Het college besluit: 

 

1. de samenwerkingsovereenkomst Midden Limburg Bereikbaar 2024-2025 aan te gaan (bijlage 

1 bij dit voorstel); 

2. de portefeuillehouder te mandateren om het college te vertegenwoordigen in de Stuurgroep 

Midden Limburg Bereikbaar; 

3. de Programmamanager Midden Limburg Bereikbaar mandaat, volmacht en machtiging te 

verlenen in het kader van de uitvoering van het Programma Midden Limburg Bereikbaar 

overeenkomstig bijgevoegd besluit ‘Mandaat, volmacht en machtiging Programmamanager 

Midden Limburg Bereikbaar’(bijlage 2 bij dit voorstel). 

De burgemeester besluit: 

 

1. de portefeuillehouder conform bijgevoegd besluit ‘Vertegenwoordiging bij 

buitengerechtelijke rechtshandelingen’ volmacht te verlenen voor de ondertekening van de 

samenwerkingsovereenkomst (bijlage 3 bij dit voorstel). 
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Sloop pand Wisheim inclusief bassinbak 
Het college besluit: 

 

1. bij de sloop van pand Wisheim niet alleen tot maaiveld te slopen, maar ook de bassinbak te 

verwijderen; 

2. de raad met bijgevoegde raadsinformatiebrief over dit besluit te informeren. 

 

 

Openbare besluitenlijst van het college van B&W. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleend. 


